Ha Juhészné lanya = métert, Fehérné lanya y métert vasarolt, akkor a feladat szerint J.-né 2z méterért fizetett 42>
forintot, és F.-né 2y méterért 4y forintot. Tehat

4a? — 4y* =76, vagyis (z+y)(z —y)=19.
Itt x és y egész szam, tehat sziikségképpen
z+y=19, és r—y=1,

amibdl
x = 10, y=9.

Feltéve, hogy Kovacsné 2u métert, Hilda pedig z métert vasarolt, akkor a feladat szerint
4u? — 2% = 48.

Mivel u és z egész szamok, azért z csak paros szam lehet. Legyen z = 2v, akkor
4u? — 4v* = 48,

vagyis
(u—v)(u+v)=12=1-12=2.-6=3-4.

Mivel az u — v = 1 vagy 3 feltevés nem vezet egész megoldéashoz, azért csak
u—v=2 é u+v==~6
lehetséges, amib6l
Tehat Hilda z = 2v = 4 métert, és igy Gizi 4 + 2 = 6 métert vasarolt. Mivel Nora sziikségképpen paratlan szama
(paros szamnal harommal kevesebb) métert vasarolt, azért a Juhaszné lanya altal vasarolt 10 méter csak Mariaé

lehetett.
Tehat Maria anyja Juhaszné.

Ellenérzés:
Juhéasz Maria (10 m, 100 Ft) Juhaszné (20 m, 400 Ft)
Fehér Nora (9m, 81Ft) Fehérné (18 m, 324 Ft)
Barna Gizi (6 m, 36Ft) Barniné (12m, 144 Ft)
Kovacs Hilda (4 m, 16 Ft) Kovacsné (8 m, 64 Ft)
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